

## Comunicat

SOCIETATEA DE ADMINISTRARE A INVESTITIILOR  
MUNTENIA INVEST S.A.  
Intrare 1883/18950  
Iesire  
Ziua 04 Luna 10 Anul 2012

Prezentul comunicat se referă la declarațiile apărute în presă în data de 03.10.2012 din partea d-lui Olimpiu Blăjuț în calitate președinte al Consiliului Reprezentanților Acționarilor ("CRA") numit la data de 07.07.2012 ("Noul CRA") cu privire la hotărârea judecătorească de suspendare pe calea ordonanței președințiale a efectelor hotărârilor AGA SIF Muntenia nr. 6 și 7 din 07.07.2012 ce priveau înlocuirea membrilor CRA.

Președintele Noului CRA susține că aceasta hotărâre judecătorească nu are niciun efect întrucât hotărârile AGA atacate ar fi fost "executate" înainte de pronunțarea respectivei hotărâri. În legătură cu această afirmație, menționăm că în situația în care o hotărâre AGA nu mai poate fi suspendată întrucât și-a consumat deja efectele, atunci acțiunea în justiție ar trebui respinsă ca fiind lipsită de interes sau obiect. În cazul de față, constatăm că nu s-a pronunțat o atare soluție, ceea ce confirmă faptul că, în viziunea instanței, hotărârile AGA atacate erau susceptibile a fi suspendate; mai mult, instanța a dispus în mod explicit suspendarea respectivelor hotărâri AGA. Ca atare, SIF Muntenia (prin administratorul său și toate organele sale – deci inclusiv prin CRA) nu poate decât să pună în aplicare hotărârea judecătorească în discuție care îi este opozabilă și a cărei nerespectare ar fi sancționabilă legal. Așadar, începând cu data de 02.10.2012 - data emiterii ordonanței președințiale de suspendare (și până la momentul la care efectul acestei ordonanțe ar înceta) mandatul membrilor Noului CRA va fi suspendat iar mandatul membrilor CRA în vigoare până la 07.07.2012 va reîncepe să producă efecte, cu toate consecințele aferente.

În ceea ce privește afirmațiile domnului Olimpiu Blăjuț privind lipsa apărării de către SAI Muntenia Invest a intereselor SIF Muntenia în litigiul în discuție și a acționării sale dintr-o poziție de conflict de interese, precizăm că SAI Muntenia Invest a formulat apărări concrete și pertinente în dosar cu privire la aspectele/reclamațiile ce țineau de SIF Muntenia (organizare AGA, respectarea Ordonanței CNVM nr. 219/07.07.2012, logistica și exercitare practică a votului în AGA etc).

În ceea ce privește argumentul de bază al cererii de suspendare a efectelor Hotărârilor AGA, acesta a constat în invocarea de către acționarii reclamanti a ilegalității Ordonanței CNVM nr. 219/07.07.2012 prin care s-a dispus ridicarea suspendării drepturilor de vot aparținând acționarilor prezumați a acționa în mod concertat de către administratorul SIF Muntenia. Așa cum am comunicat public în data de 20.09.2012, efectele Ordonanței CNVM menționate au fost suspendate de către instanța, prin ordonanța președințială, ca urmare a litigiului inițiat în contradictoriu cu CNVM de un grup de acționari ai SIF Muntenia.

**Petre Pavel Szel,**

**Președinte - Director General**



Compartimentul de Control Intern

Claudia Jianu

Nr. Registru CNVM PFR 3RCCI/400091

Data 04.10.2012

Semnătura